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Щодо навчального курсу  
для соціальних працівників, фахівців із соціальної роботи  
та фахівців, які працюють з дітьми 
 

Координаційний центр з розвитку сімейного виховання та догляду дітей (далі –  Координаційний 
центр) засвідчує вам свою повагу та звертається з таким. 

У лютому та березні 2025 року Координаційний центр запропонував службам у справах дітей 
поширити серед прийомних батьків та батьків-вихователів інформацію про можливість проходження 
навчальних програм від партнерської громадської організації “ІНСТИТУТ НЬЮФЕЛДА УКРАЇНА” 
(далі – Інститут Ньюфелда). Майже 1000 прийомних батьків та батьків-вихователів завершили 
чотиритижневий курс “Альфа-діти” та/або навчаються на чотиримісячній програмі “Що потрібно дітям: 
погляд через розвитковий підхід”. За їхніми відгуками, ці курси поглиблюють розуміння батьківської 
ролі, ставлять стосунки на перше місце, покращують сімейний мікроклімат, допомагають краще бачити 
потреби дітей і формувати здорові, довірливі взаємини. 

Інститут Ньюфелда пропонує новий курс “Розуміти тривожність”, присвячений глибинному 
розумінню природи тривоги та практичним шляхам її подолання. Доктор Ньюфелд інтегрує теорію 
прив’язаності, нейронауку, знання про вразливість і механізми уваги у єдину цілісну модель, що руйнує 
усталені парадигми й забезпечує дорослих дієвими інструментами підтримки дітей та людей будь-якого 
віку. Курс розроблено для фахівців, які працюють із дітьми. 

Програма курсу відображає авторський підхід доктора Гордона Ньюфелда та є додатковим 
освітнім ресурсом для фахівців. 

Курс розрахований на чотири тижні. Усі матеріали залишаються доступними для учасників ще 
протягом шести місяців після завершення навчання. Зміст курсу додаємо до листа. 

Участь у курсі безкоштовна. 
Для участі в навчанні фахівцям необхідно заповнити реєстраційну анкету до 28 квітня 2025 

року включно за посиланням: 
https://forms.gle/CcMXzehZiuqi7zQU8  
Просимо довести наведену інформацію до відома працівників служб у справах дітей, центрів 

соціальних служб, фахівців у сфері захисту прав дитини, охорони здоровʼя, соціального захисту, освіти і 
науки, зокрема працівників закладів, у яких цілодобово перебувають діти-сироти та діти, позбавлені 
батьківського піклування. 

Контактна особа з організаційних питань:  
Ірина Заремба, +380937700093,  izaremba@childcare.org.ua 
Будемо вдячні за співпрацю та сприяння в організації участі фахівців у навчанні. 
 
Додаток на 4 арк. 
 

З повагою 

Голова Ірина ТУЛЯКОВА 

Ірина Заремба 
izaremba@childcare.org.ua 
+380937700093 
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